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SIBELIUSPARKEN

Rødovre almennyttige Boligselskab

Afdelingsbestyrelsen
Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 3 2017 - 18
onsdag d. 6. september 2017

Åben del.
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Birgit Gotfredsen (BG), Johnny R. Pedersen (JRP), Jan Tipsmark (JT, referant), ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
Afbud: Ingen.
Inden selve mødet gik i gang, var den samlede bestyrelse på en lille rundtur i bebyggelsen, blandt andet for at se på den nye belysning, som er ved at blive monteret.. 
1. Godkendelse af referat nr. 1 og  nr. 2, som begge blev underskrevet.
2. Formanden orienterer

1. Nye belysning.

Den nye belysning i Sibeliusparken forventes færdig ultimo september.

2. Nye affaldsbeholdere.

Vi vil gerne have nye affaldsbeholdere til erstatning for plastikbeholderne, der er ophængt diverse steder i bebyggelse.
Der har været en enkelt klagesag over forsinket rensning af afløb i bolig. Sagen er afsluttet.

3. Orientering fra ejendomsmesteren, herunder:
1. Økonomi

Der er 1,47% tilbage på konto 116 til resten af regnskabsåret, der slutter ultimo september. 
2. Grønne områder:



På afdelingens områder gøres der alt, for at indhente det forsømte.


Private områder.



Der har været havegennemgang – og breve er udsendt til berørte beboer.

3 . Renovering af legepladser.
HAGS renovering af legepladser er bestilt for omkring et halvt år siden. Firmaet er atter forsinket, men lover denne gang, at det  bliver udført i uger 38. Vi overvejer kraftigt at skifte leverandør. 
4. Reetablering af kloak på vej ved nyt vaskeri
Er gjort færdig. Forsikringen dækker øjensynlig ikke alt, da forsikringsselskabet mener, at der er en kloak, der ikke er proppet korrekt af.  Dette (det forikrings mæssige) undersøges nærmere.

5. Rengøring.

Det går godt med det nye rengøringsfirma. Vi har fået et tilbud å kr 656,25 for en månedlig  fejning af svalegangene i hele bebyggelsen. Den nuværende aftale omfatter kun selve trapperne, der fejes ugentligt. Der har været lidt opstartvanskeligheder, idet bestyrelseslokalet ikke er blevet gjort rent. Ejendomsmesteren tager kontakt medfirmaet, så dette bliver bragt i orden.
6. Gulvfirmaet.
Der har været lidt opstarts problemmer – og firmaet har fået en sidste chance.
7. Diverse:

Der arbejdes med Serviceaftalen (SLA) i hele selskabet.
Vinduesudskiftningen i de glasoverdækkede opgange vil beløbe sig til ca. kr. 250.000,- . Beløbet er lidt mindre end  det budgetterede og arbejdet er sat  i gang.
4. Orientering fra aktivitetsudvalget

Familie-hygge-dag var en succes.
5. Diverse drøftelser:

Grøn gennemgang. Vi skal ansætte et nyt gartnerfirma, da det gamle er ophørt.  Vi gennemgik den grønne rapport og iværksætter langt de fleste af punkterne.

Lamelhegn: Det ansøgte er ikke umiddelbart godkendt. Det kan godkendes under forudsætning af, at der plantes en ny bøgehæk i skellet ind til nabo. Lamelhegnet som ansøgt kan herefter opsættes med en afstand på mindst 30 cm. på ansøgerens egen side af hækken. KE besvarer ansøgeren.

Afdelingens hjemmeside: Vi vil gerne have en kalender på hjemmesiden,  så beboerne kan se,  hvornår selskabslokaler og hotelværelse er udlejet/ledigt. Booking vil stadig foregår via ejendomskontoret.

Vi skal snart have ”markvandring” med driftschefen vedr. budget for 2018-2019. Bestyrelsen bedes overveje, hvad vi skal have med på budgettet.Hvad vil gerne have med….?

6. Andre møder

RAB konference d. 28.10.17.

7. Eventuelt og næste møde.

Onsdag d. 4.10.17, kl. 17.30

Kontortid: EK og KE samt øvrige interesserede.
Karsten Ellekær
Edith Kristensen

Birgit Gotfredsen
 Johnny R. Pedersen 

Jan Tipsmark
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